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Profilul tehnic
Faza locala, 5 martie 2016

Clasa a I X-a

Subiectul 1 (7 puncte)
Calculati valoarea minima a expresiei E'(x,y) = 4x + 5y, stiind cd x,y € R si

Bx+ 1| <4,|[4y — 1] <°5.

Barem

B+ 1] < 4=>xe|-3, 1] 2p
|4y — 1] S5=>ye[—1,%] ..................................................................... 2p
E(X,Y) 2 = Sttt 1p
Valoarea minima a expresiei se obfine pentru X i y minime, Minimul este - 3?5 ......... 2p.

Subiectul 2 (7 puncte)

Rezolvati in mulfimea numerelor reale ecuatia [3+T[x]] = x, unde [y] reprezinta partea intreagd a numarului
real y.
Barem

[3+[x]]=x:xez ......................................................................................................... 1p[x] =

RSP SOPR 1p

Ecuatia data devine [%] =x=> x< ? X F Lo 2p

< x<1

{ dx=3+x <=> L e 1p

3+x<4x+4 x>—3

e G 4L 1p

X E {05 L 1p

Pagina 1din 3



m  INSPECTORATUL
L CERCETARIT ST THCE | ONALE SCOLAR JUDETEAN

BIHOR

]

Subiectul 3 (7 puncte)

Sa se calculeze sumele urmatoare:

2) 4+5+8+9+12+13+--80 + 81

b)9+994999 +--+99..9
100 ori

Barem
a) Se observa ca suma se poate scrie sub forma
S=M44+8+12+-4+80)+GB+9+13+4+81)ccciiiiiiiiiiiiiiinnnn lp

Ambele sume au 20 de termeni, sunt progresii aritmetice cu ratia4...................1 p

_20:(4+80) , 20(5+81) _

S > + . =840+860=1700......ccccvviiiiiiiiiiniiiiinnnn. 1 p.
b)S:(10—1)+(100—1)+(1000—1)+---+( 10...0 —1) ................................ 1p
100 zerouri
5:(10+102+103+---+101°°)—<1+1+---+1> ........................................... 1p
100 de ori
100_ 10- 99..9 )
S=W—100=%—100 ........................................................ 1p
§=10- 11..1 —100=11..110—-100= 11 ..1 010......cccoiiiiiiiiiiiinn. Ip
100 de ori 100 de ori 98 de ori

Subiectul 4 (7 puncte)

Fie ABCDEF un hexagon regulat, k un numar real pozitiv si punctele M € (AC),N € (CE) astfel incat
AM _ CN

=Xk
AC CE

a)Exprimati BM sim in functie de AB ,BC sik.
b)Determinati valoarea lui k pentru care punctele B, N si M sunt coliniare.

Barem
Q) BM = BA+AM ;| AM = KAC = Kk(AB + BC)..evvvooeeeeoeeeeoeeeeoeeece e 1p
L R S Y V: N - Lo S 1p
BN=BC+CN ; CN=KCE = K(BE — BC)uvrcesveeesooreoereeeereceeeeeeeeseeeeseeessrresnnnens 1p
BE = 2(BA + BC) = —2AB + 2BCooeoeeevvvvveevveonsssssssssssssssseessssssssssssssssssss 1p
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BN = —2KAB A+ (K 4 1)BC oo 1p
ini k1 ko
b) B, M, N coliniare <=> R T R 1p
_ V3
k= ? ............................................................................................................................. 1 p
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